



Уже по традиции 30 апреля в нашем колледже состоялся праздник вручения дипломов студентам-выпускникам заочного отделения. Праздничным минутам предшествовал двухнедельный марафон для студентов, педагогов и администрации, полный глубоких переживаний и волнений. И вот позади все страхи, а впереди новые пути и дороги, новое профессиональное плавание.

В торжественной обстановке нарядного актового зала представители администрации колледжа и педагоги поздравили всех выпускников с завершением очередного немаловажного этапа в жизни в жизни каждого студента, независимо от возраста и формы обучения. В этом году из стен колледжа вышли 87 дипломированных специалистов, среди них 12 студентов закончили колледж с красным дипломом и один с отличием.

Мы желаем нашим выпускникам удачи, новых профессиональных успехов и побед!